
学团字〔2019〕7号
关于印发《河北科技师范学院
第二十五届校园文化艺术节实施方案》的通知
各院（系）：
为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬和践行社会主义核心价值观，充分发挥文化育人功能，以庆祝中华人民共和国成立70周年，纪念五四运动100周年为契机，在引领青年以弘扬爱国主义为核心的伟大民族精神的同时，积极培养师生良好的审美情趣和艺术修养，展现学生朝气蓬勃的精神面貌，滋养师生心灵、涵育师生品行，优化校风学风，繁荣校园文化。校党委学工部、团委、学生会决定组织开展河北科技师范学院第二十五届校园文化艺术节。现将活动实施方案予以印发，请遵照执行。
                  中共河北科技师范学院委员会学生工作部

                  共青团河北科技师范学院委员会

                  河北科技师范学院学生会
                              2019年4月11日
河北科技师范学院第二十五届
校园文化艺术节实施方案
通过举办形式多样、生动活泼的校园文化艺术活动，全面展现我校校园文化建设成果和学生文化艺术才华，充分发挥校园文化育人功能，以“高品位、宽范畴、多层次”的校园文化理念，全面服务于青年学生的综合素质提高，为学校应用型大学建设的早日实现贡献力量。校党委学工部、团委、学生会特开展第二十五届校园文化艺术节活动，具体活动实施方案如下：
一、活动主题
激扬青春梦·奋进新时代
二、主办单位
中共河北科技师范学院委员会学生工作部
共青团河北科技师范学院委员会
河北科技师范学院学生会
三、活动时间
2019年4月—6月
四、活动内容及安排    
校级活动：

以弘扬传统文化、爱国情怀和民族精神为核心，举办演讲、征文、知识竞赛、书画及摄影作品竞赛等主题鲜明的文化教育及展示活动；同时结合大学生青春、活泼、热情、张扬等个性特点，开展歌手大赛、舞蹈大赛、主持人大赛等寓教于乐的文化艺术竞赛和展演活动，不断活跃我校校园文化，促进学生个性特长的发展。
1.举办开幕式暨“金唱盘”校园歌手大赛

为丰富校园文化生活，提高学生人文艺术修养、培养发展学生兴趣特长，同时为爱好音乐的同学提供锻炼自己、展示自己的舞台，举办2019年度“金唱盘”校园歌手大赛，通过海选、复赛、决赛评选出冠、亚、季军各1名以及优秀奖7名。
2.举办“金话筒”校园主持人大赛

    为促进校园文化蓬勃发展，选拔培养一批具有突出语言表达能力和应变能力的主持人，为我校爱好主持及有才艺的同学提供挑战自我、展示自我的平台，通过比赛锻炼发挥自身特长、提升综合素养，举办2019年度“金话筒”主持人大赛，通过初赛、复赛、决赛评选出金话筒奖（1名）、银话筒奖（2名）、铜话筒奖（3名）。
3.举办“海之韵”校园舞蹈大赛

为展现我校学生的青春风采和艺术特长，用多彩的艺术形式丰富校园文化生活，培养学生的团队合作能力和创作能力，发掘和培养舞蹈艺术人才，举办2019年度“海之韵”校园舞蹈大赛，以院（系）为单位推荐队伍参赛，通过校区选拔赛和全校总决赛，评选出一等奖（1支队伍）、二等奖（2支队伍）、三等奖（3支队伍）。
4.举办“新时代·新青年·新担当·新作为”演讲比赛

围绕庆祝建国70周年、纪念五四运动100周年，讲述新时代青年坚定不移听党话跟党走，为经济社会发展奋力拼搏、无私奉献的励志事迹，抒发传承红色基因用青春报效祖国的理想感悟。通过院（系）初赛，校级决赛评选出一等奖（1名）、二等奖（2名）、三等奖（3名）以及优秀奖（4名）。
5.举办“礼赞新时代·翰墨颂中华”书画及摄影作品展

    围绕庆祝建国70周年、纪念五四运动100周年，通过举办书画及摄影作品展，弘扬中华民族的传统文化，增强学生的民族自豪感，培养学生树立正确的人生观、价值观和审美情趣，营造健康、文明、高雅、和谐的校园文化氛围。活动分为绘画、书法、摄影三部分进行展示，并评选出一、二、三等奖和优秀奖若干。
6.举办“学在科师”百科知识竞赛

    为继承和弘扬“五四”精神，进一步激发学生努力学习、报效祖国的青春动力，以个人挑战赛的形式举办“学在科师”百科知识竞赛，激发大学生学习兴趣，提升个人综合素养，搭建拓宽知识、展示自我的平台。活动将评出一等奖（3名）、二等奖（6名）、三等奖（9名）。
（二）院（系）级活动

在校园文化艺术节期间，各院（系）要结合专业特点，开展科技创新、专业技能大赛等活动，促进第二课堂和第一课堂的有机结合，继续培育和打造院（系）校园文化活动品牌项目，提高学生的专业技能和创新意识。着力打造具有本院（系）特色的品牌化活动，每院（系）至少申报一项院（系）校园文化品牌项目，活动时间自行安排，于6月11日前报送总结评比材料。
五、活动要求

（一）各院（系）要紧扣本届校园文化艺术节主题，积极发动学生广泛参与校、院（系）两级校园文化活动，层层开展，层层选拔，切实做到活动全员参与，教育全员覆盖。

（二）各院（系）将本单位活动的进展情况及时上报校团委通讯邮箱，校团委利用官方网站、官方微信平台等媒介及时对校园文化艺术节活动开展情况进行宣传报道。

（三）4月26日前，各单位要将项目化活动申报表的纸质版和活动方案上报校团委，并将电子版发送到tuanwei9433@163.com邮箱。

共青团河北科技师范学院委员会             2019年4月15日印发
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